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Jak rozvíjet cestovní ruch na Králicku tak, aby byl přínosný pro místní obyvatele,
podnikatele i návštěvníky? Právě tomu byl věnován workshop k rozvoji cestovního ruchu v
oblasti ORP Králíky, který se uskutečnil 11. března 2026 v Evropském domě v Králíkách.

Setkání uspořádal Pardubický kraj v rámci přípravy Strategie rozvoje cestovního ruchu v ORP
Králíky pro období 2026–2033. Na jeho přípravě spolupracoval expert na cestovní ruch Ondřej
Špaček se svým odborným týmem ze společnosti KREIA group.

Cílem setkání bylo nejen představit základní východiska připravované strategie, ale především získat
konkrétní podněty přímo z praxe – od lidí, kteří v regionu působí a znají jeho potenciál i limity.

Do diskuse se zapojilo 25 účastníků – místní podnikatelé, zástupci organizací, institucí i další lidé,
kteří mají k rozvoji cestovního ruchu na Králicku blízko. Téměř tříhodinový workshop měl velmi
interaktivní charakter. Účastníci společně hledali odpovědi na otázky, jaké má region největší
přednosti, jaké výzvy ho čekají a jakým směrem by se měl cestovní ruch v následujících letech ubírat.

Workshopu se zúčastnila také radní Pardubického kraje pro cestovní ruch a majetek Petra
Šimečková. „Cestovní ruch přináší regionům řadu pozitivních dopadů – podporuje místní ekonomiku,
rozšiřuje nabídku služeb a často vede i ke zkvalitnění prostředí pro místní obyvatele. Je dobré tyto
přínosy připomínat a zároveň rozvoj cestovního ruchu plánovat promyšleně a ve spolupráci s lidmi z
regionu,“ uvedla Petra Šimečková.

Velkým přínosem bylo také zapojení zpracovatelů připravované dopravní strategie pro Králicko. Ti
měli možnost získat cenné podněty přímo od místních partnerů a zároveň se s nimi osobně setkat.

Právě propojení přípravy strategie cestovního ruchu s dopravní strategií může být pro region velkou
výhodou. Dostupnost a mobilita totiž patří mezi klíčové faktory, které ovlivňují rozvoj turismu.
Koordinace obou strategických dokumentů tak může přinést silnější a dlouhodobější efekt pro
budoucí rozvoj celého Králicka.
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